
 

 

 

 

１．児童アンケート                             

２．学校評議員様アンケート 

よくあてはまる＝４ あてはまる＝３  

あまりあてはまらない＝２ あてはまらない＝１  

評価 

１ 学校は、教育活動を積極的に公開し方針や活動を分かりやすく伝えている。  ４ 

２ 学校は、地域の方々や来校者に対して、温かく丁寧な対応をしている。  ４ 

３ 学校は、安全で安心できる校舎内外の環境整備に努めている。  ４ 

４ 学校は、豊かな心の育成や学力、体力の向上に取り組んでいる。  ４ 

５ 児童は、あいさつや返事がしっかりできている。 ３．８ 

＜学校評議員様のご意見＞ 

○登校時は、きちんと並んで班長の旗を持って車に気を付けている様子が見える。 

○下校時は、１．２年生は、遊びながらの為、注意が少し足りない姿を見かける。 

○登下校では、地域の方や見守りボランティアの方々のおかげで安心安全に通うことができていると思います。児童も

しっかりあいさつができている点がよいと思います。 

○自転車に乗るときのヘルメット着用を学校でも指導していただけるとありがたいです。 

○どのクラスも、児童が大変落ち着いており、集中して学習に取り組んでいる様子が素晴らしかったです。 

 

 

 

 

３．保護者アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度学校生活アンケート（2 学期・児童） 

№ 評  価  の  観  点 4 3 2 1 平均 ２学期達成度 １学期との差（％） 

1 学校がすきで、楽しい。 229 78 6 3 3.7 97% －1 

2 友達やきょうだいに親切にできる。 143 157 16 0 3.4 95% －１ 

3 
だれにたいしても、いつも、「笑顔であいさ

つ」をしている。 
110 164 51 1 3.2 84% －４ 

4 
学校のきまりや学習のきまりを守ってい

る。 
168 130 16 3 3.5 94% －３ 

5 
朝ごはんを毎日しっかり食べ、早寝・早起

きをしている。 
156 122 32 6 3.4 88% －２ 

6 そうじやお手伝いを進んでしている。 136 123 49 8 3.2 82% －２ 

7 自分から進んで宿題など勉強をしている。 181 101 25 9 3.4 89% ＋４ 

8 学校のことを、親や家族に話している。 188 77 35 16 3.4 84% －６ 

9 進んで運動したり、遊んだりしている。 183 87 31 5 3.5 88% －２ 

10 学年の違う友達とも、仲良く遊んでいる。 185 85 39 7 3.4 85% －２ 

11 
「ファミリー読書」の日には、進んで読書を

している。 
119 120 63 14 3.1 76% -５ 

12 悩みがあれば、先生に相談できる。 135 116 45 20 3.2 79% －６ 

13 先生は、わかりやすく教えてくれる。 249 60 7 3 3.7 97% －２ 

全体 1798 1244 363 72 3.4 87% －４ 

                               学校評価・保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

児童・学校評議員様・保護者様の集計結果をご報告いたします。 
令和元年度２学期末学校評価 

№ 評　　価　　の　　観　　点 4 3 2 1 平均 ２学期達成度
１学期
との差

1 お子さんは、喜んで学校に登校している 145 136 14 0 3.4 94% 0%

2 お子さんは、友達や兄妹に親切で思いやりがある 80 197 9 0 3.2 96% 1%

3 お子さんは、自分から笑顔であいさつをしている。 68 162 57 2 3.0 79% 1%

4 お子さんは、学校のきまりや学習のきまりをしっかり守っている 90 176 24 0 3.2 91% 0%

5
お子さんは、規則正しい生活習慣が身に付いている（食事、睡

眠、テレビ時間等）
88 169 41 1 3.2 85% 1%

6 お子さんは、掃除やお手伝いなど、進んで取り組んでいる。 61 137 91 5 2.9 67% 3%

7 お子さんは、自分から進んで宿題や家庭学習に取り組んでいる。 78 144 71 4 3.0 74% 1%

8
学校は、学力向上に向けた授業をするために研究をしていること

を知っている。
69 180 26 6 3.1 88% 0%

9 お子さんに体力を付けるため、家庭でも運動をさせている。 79 134 69 12 3.0 72% 2%

10
お子さんは、放課後や休日にいろいろな友達と仲よく遊んでい

る。
76 153 57 6 3.0 78% 2%

11 ファミリー読書の日には、家族で読書に親しんでいる。 47 133 98 13 2.7 61% 2%

12
学校学開やホームページ、学校便り等で教育方針や活動を保護者

に伝える努力をしている。
87 185 14 0 3.3 94% 0%

13
学校応援団、見守り隊、放課後子ども教室など、地域の人々に支

えられて子どもたちが健やかに育っている。
143 147 4 0 3.5 97% 1%

14 学校は、来校者に対して、温かくていねいな対応を行っている。 139 153 2 0 3.5 98% 1%

1250 2206 577 49 3.1 85% 1%

鴻巣市立赤見台第二小学校
令和元年度　　　　学校評価（２学期・保護者）

アンケートへのご協力ありがとうございました。

合計

・評価項目の達成度の低いことに関しましては（清掃指導、読書指導）、今後も学校とご家庭で協力しながら取り組んでいきますので、引き続きご理解、ご
協力をよろしくお願いいたします。

・ホームページの更新やレイアウトの件でご意見をいただきました。今後も課題として改善に努めてまいります。

・児童の下校状況が問題であるとのご意見をいただきました。この件に関しましては、一斉下校や、交通安全教室等の行事や日頃からの学級指導を通し
て、繰り返し指導してまいります。


